

# ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

ГОД ИЗДАНИЯ  
XXII-й

Орган Навашинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 30 (2324)

ВТОРНИК, 11 марта 1969г.

Цена 2 коп.

## Технику — на линейку готовности

Недалек тот день, когда на полях зарокочут тракторы, механизаторы выведут в поле плуги, культиваторы, посевные агрегаты. Не случайно в ряде хозяйств подготовке техники уделяется серьезное внимание. Так в Б-Окуловском колхозе находятся на ходу 8 тракторов. Скоро выйдет из ремонта последний, девятый. Готовы в основном к полевым работам и сельхозмашины.

Отремонтированы плуги, сеялки, картофелесажалки в Угольновском колхозе. На линейке готовности находятся 4 трактора. Один ремонтируется. Неплохо обстоит

дело с ремонтом техники в Коробковском и С-Седченском колхозах.

Иная картина наблюдается в совхозе «Валтовский». Здесь из 32 тракторов не готовы к работе 6 машин. Требуют ремонта 3 плуга, 4 сеялки, 3 картофелесажалки, 7 культиваторов.

Здесь нужно сделать упрек главному инженеру совхоза А. И. Мезину. Он не сумел мобилизовать механизаторов на ремонт сельхозмашин.

Затягивается ремонт почвообрабатывающих орудий, сеялок в Монаковском колхозе, хотя запчасти к ним есть. Механику колхоза А. С. Зимину необходимо каждый день выделять по одному-два механизатора на ремонт плугов и сеялок.

В ряде хозяйств надо разрешить вопрос с кадрами. Это в первую очередь касается Ефремовского, Ефановского колхозов. В этих сельхозартелях даже нет механиков. А без технического руководства трудно организовать правильную работу машинно-тракторного парка.

Технику — на линейку готовности. Вот правило, которого должны придерживаться руководители хозяйств и механизаторы. Скоро в колхозах и совхозе района будет проходить техосмотр машинно-тракторного парка. К этому времени вся техника должна быть готова.

**В. МАЛЫГИН,**  
главный инженер управления сельского хозяйства.

## Квартальный перевыполнен

Животноводы Угольновской сельскохозяйственной артели, включившись в соревнование в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина, на первом этапе соревнования добились большого трудового успеха.

За два месяца четвертого года пятилетки они продали государству 553 центнера молока. Квартальный план текущего года выполнен на 158 процентов. Продажа молока государству продолжается.

**Л. ТОЛКАЧЕВА,**  
экономист райинспектуры ЦСУ.

Животноводы Коробковской сельскохозяйственной артели встав на вахту в честь столетия со дня рождения Владимира Ильича Ленина, досрочно выполнили квартальное задание по продаже молока государству.

На первое марта колхоз продал государству 360 центнеров молока, что составило 144 процента квартального плана. Продажа молока продолжается.

**В. ГРИШИН,**  
председатель колхоза.



ФИЛИППОВ НИКОЛАЙ СТЕПАНОВИЧ — МЕХАНИЗАТОР ВАЛТОВСКОГО ОДЕЛЕНИЯ СОВХОЗА «ВАЛТОВСКИЙ». ВМЕСТЕ СО СВОИМИ ТОВАРИЩАМИ ОН ВЫРАЩИВАЕТ ХЛЕБ, КАРТОФЕЛЬ.

НА 4-Й ГОД ПЯТИЛЕТКИ МЕХАНИЗАТОРЫ ОТДЕЛЕНИЯ Взяли повышенные обязательства: получить с каждого гектара зерновых по 9 центнеров, картофеля — по 110 центнеров.

СЕЙЧАС ЗАКЛАДЫВАЕТСЯ ФУНДАМЕНТ БУДУЩЕГО УРОЖАЯ. НА ПОЛЯ ВЫВОЗЯТСЯ ОРГАНИЧЕСКИЕ УДОБРЕНИЯ. В ЭТОМ ДЕЛЕ УЧАСТВУЕТ И НИКОЛАЙ СТЕПАНОВИЧ ФИЛИППОВ.

ФОТО К. МОСЬКИНА.

## Навстречу выборам

### Встреча с избирателями

На днях состоялась встреча избирателей Ленинского микрорайона с кандидатами в депутаты районного и городского Советов. В гости к избирателям пришли Николай Александрович Ананьин, Юрий Кузьмич Домнин, Альберт Иванович Борисов, Василий Матвеевич Шульпин, Александр Иванович Самарин. Слово предоставляется доверенным лицам Г. А. Симонову, А. В. Харитоновой, И. А.

Богомоловой, И. Т. Брачеву, З. П. Фишкиной. Они характеризуют кандидатов в депутаты, как энергичных товарищей, преданных делу Коммунистической партии, своему народу. Затем с пожеланиями и напутствиями выступили избиратели. Они дали посланцам в районный и городской Советы несколько наказов.

**М. ЯШИНА,**  
секретарь горисполкома.

## Дают наказы

Недавно в Валтовском клубе проходила встреча избирателей с кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся тов. Гириным Николаем Ильичем и кандидатом в депутаты райсовета тов. Матерухиным Яковом Васильевичем.

Встречу открыл секретарь парткома совхоза «Валтовский» И. А. Медведев. Он предоставил слово доверенным лицам главному инженеру совхоза А. И. Мезину и управляющему Роговским отделением совхоза Н. И. Колпашникову. Они охарактеризовали тов. Гирину Николая Ильича как достойного кандидата в депутаты областного Совета.

Доверенное лицо инженер по технике безопасности совхоза В. Д. Козыгин говорил о

кандидате в депутаты райсовета тов. Матерухине Якове Васильевиче. Он отметил, что тов. Матерухин Я. В. работает 30 лет на ответственных постах, последние пять лет выполняет обязанности председателя сельского Совета. За это время им многое сделано.

От имени избирателей выступили с наказами своим кандидатам в депутаты бригадир полеводческой бригады Салавирского отделения К. Ф. Зуев, учетчик К. С. Медведева.

Кандидат в депутаты облсовета тов. Гирин Н. И. поблагодарил избирателей за оказанное ему доверие.

**Е. ГОРШКОВА,**  
секретарь исполкома Валтовского сельсовета.

## Удобрения — на поля

Одними из первых включились в трехмесячник по вывозке органических удобрений полеводы Поздняковской сельскохозяйственной артели. Они обязались доставить на поля 5500 тонн навоза и торфа.

Взятые обязательства выполнены досрочно. Так, на первое марта ими вывезено 6147 тонн органики. Для лучшего хранения навоз компостируется с торфом и укладывается штабелями по более 7—10 тонн каждый.

Необходимо отметить, что

поздняковские полеводы, умело используя свой транспорт (в основном гужевой), своими силами вывезли 2218 тонн навоза.

Большую помощь труженикам села оказали механизаторы Навашинской машинно-мелиоративной станции. Они на автомашинах и тракторах доставили на поля колхоза 3929 тонн органики.

Вывозка органических удобрений продолжается.

**А. ЕВСТАФЬЕВ,**  
агроном управления.

## Ход вывозки органических удобрений в хозяйствах района на 1 марта 1969 года

Хозяйства	Задание трех-месячника	Фактич. выполнено (тн)	В том числе своими силами
Б-Окуловский	4500	3915	500
Новошинский	5000	1418	1418
Угольновский	2300	1506	859
Поздняковский	5500	6147	2218
Коробковский	3500	3347	1247
С-Седченский	4500	9682	2098
Ефановский	5600	4795	700
Ефремовский	4000	1910	800
Монаковский	5500	5402	1359
Сонинский	3800	837	837
с-з «Валтовский»	12600	7778	1727
По району	56800	46807	13273



# Наши кандидаты в депутаты Горьковского областного Совета

## ГИРИН НИКОЛАЙ ИЛЬИЧ



Николай Ильич Гирин родился в 1911 году в селе Архангельском Шатковского района Горьковской области.

С 1923 года Николай Ильич работал в хозяйстве родителей, а в 1929—1931 годах — каменщиком, печником и штукатуром на стройках Туркменской ССР.

С 1937 года Н. И. Гирин на комсомольской работе — заведующий отделом Шатковского райкома ВЛКСМ.

В 1939 году он вступил в члены КПСС.

В 1940 году Н. И. Гирин был назначен заместителем

директора по политчасти Шатковской МТС, а в 1941 — директором этой станции.

С 1942 года Николай Ильич — заведующий Шатковским райо.

В 1944 году Н. И. Гирин был избран вторым секретарем Шатковского райкома КПСС, а в 1945 — председателем исполкома Шатковского районного Совета депутатов трудящихся.

После окончания в 1949 году Горьковской областной партийной школы Н. И. Гирин избран председателем Большеболдинского райисполкома.

В 1951 году его перевели в Дальнеконстантиновский район, где он работал председателем райисполкома, а затем избирается первым секретарем райкома КПСС.

В 1958 году Николай Ильич заочно окончил Высшую партийную школу при ЦК КПСС.

В 1960 году Николай Ильич Гирин был избран членом бюро и секретарем Горьковского обкома КПСС.

В январе 1963 года Н. И. Гирин избран секретарем сельского обкома КПСС и

утвержден председателем комитета партийно-государственного контроля обкома КПСС и облисполкома.

В настоящее время Н. И. Гирин — начальник управления местной промышленности Горьковского облисполкома.

Н. И. Гирин награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Николай Ильич Гирин — достойный кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

## ХРУСТАЛЕВ АЛЕКСЕЙ ГЕРАСИМОВИЧ



Алексей Герасимович Хрусталев родился в 1929 году в городе Энгельсе Саратовской области в семье крестьянина.

В 1936 году семья переезжает в город Горький. Здесь Алексей Герасимович оканчивает семилетку и поступает учиться в Работкинский сельскохозяйственный техникум. Он получает направление на работу в Чернухинский район Горьковской области участковым агрономом Чернухинской МТС. Молодой агроном зарекомендовал

себя инициативным организатором, высококвалифицированным специалистом. В 1949 году А. Г. Хрусталев вступает в ряды КПСС.

В 1951 году Алексей Герасимович поступает в Горьковский сельскохозяйственный институт. С дипломом агронома высшей квалификации А. Г. Хрусталев направляется главным агрономом Балахнинской МТС. Через некоторое время А. Г.

Хрусталев — главный агроном сельхозинспекции при райисполкоме.

В 1960 году А. Г. Хрусталев избирается председателем исполкома Балахнинского районного Совета депутатов трудящихся. С 1962 года коммунист А. Г. Хрусталев снова на хозяйственной работе: он начальник Семеновского производственного колхозно-совхозного управления.

С 1965 по 1967 год А. Г. Хрусталев — слушатель Высшей партийной школы при ЦК КПСС. С 1968 года по настоящее время А. Г. Хрусталев — председатель исполкома Навашинского районного Совета депутатов трудящихся.

Алексей Герасимович Хрусталев — достойный кандидат в депутаты Горьковского областного Совета депутатов трудящихся.

## НИКУЛАЕВА ВЕРА МИХАЙЛОВНА



Вера Михайловна Никулаева родилась в 1947 году в селе Шостье Касимовского района Рязанской области в рабочей семье.

В. М. Никулаева работает электросварщицей Навашинского судостроительного завода «Ока». Принимает активное участие в общественной и комсомольской работе. В 1966 году она избирается

заместителем секретари комсомольской организации цеха СК-2, а затем членом Навашинского райкома ВЛКСМ. В ноябре 1968 года В. М. Никулаева избирается членом Заволжского комитета профсоюза и также хорошо выполняет порученную ей работу.

Передовая производственница и активная обществен-

ница, В. М. Никулаева заслуженно пользуется авторитетом среди рабочих. Она сама постоянно пополняет свой опыт и знания и помогает по работе другим. Настойчиво повышает производительность труда, систематически перевыполняет сменные нормы выработки. Вера Михайловна учится в школе молодых коммунистов при парт-

коме завода «Ока».

В. М. Никулаева — принципиальная и требовательная к себе и товарищам коммунистка, инициативная, внимательная и отзывчивая к людям.

Вера Михайловна Никулаева — достойный кандидат в депутаты Горьковского областного Совета депутатов трудящихся.

## БИБИКОВА АНАСТАСИЯ СЕРГЕЕВНА



Анастасия Сергеевна Бибикина родилась в 1931 году в городе Выксе Горьковской области в семье служащего.

Свою трудовую жизнь Анастасия Сергеевна начала в селе Большое Окулово Навашинского района счетоводом сельпо, затем работала электросварщицей, шлифов-

щицей, подручной сборщица. Сейчас она работает электросварщицей в ремонтно-механическом цехе завода стройматериалов №7.

Инициативная, требовательная к себе и товарищам по труду, А. С. Бибикина заслуженно пользуется авторитетом в коллективе. За от-

личные показатели в работе она неоднократно награждалась Почетными грамотами. Ее имя занесено в заводскую Книгу почета и на Доску почета.

А. С. Бибикина настойчиво расширяет свои производственные знания. В 1956 году она закончила вечернюю

школу рабочей молодежи. Она депутат Навашинского городского Совета депутатов трудящихся, член комиссии по здравоохранению.

Анастасия Сергеевна Бибикина — достойный кандидат в депутаты Горьковского областного Совета депутатов трудящихся.

*Товарищи избиратели!*

*Все, как один, голосуйте за кандидатов  
блока коммунистов и беспартийных!*





# К 100-летию СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.И. ЛЕНИНА

## „Искра“ в борьбе за марксистскую партию

После окончания ссылки В. И. Ленин об'ехал Петербург, Москву, Ригу, Уфу и другие города. Там он создает опорные пункты для будущей общерусской нелегальной газеты, устанавливает прочные связи с марксистами. Из-за невозможности издавать газету в царской России В. И. Ленин в июле 1900 года выехал в Швейцарию, где жил Г. В. Плеханов и другие члены группы «Освобождения труда», полагая, что они должны принять участие в создании газеты.

Хотя Плеханов и члены его группы одобрили отношение к идее Ленина об издании марксистских печатных органов, переговоры были трудными из-за выявившихся разногласий. Владимир Ильич стремился к коллективной работе, Плеханов же вел себя высокомерно, требовал привилегированного положения в редакции. Это угрожало срывом издания газеты. С большим трудом удалось достигнуть соглашения. Решили издавать газету в Германии. Главное ядро редакции обосновалось в Мюнхене. Сюда прибыл и Ленин.

Выпуск нелегальной газеты на русском языке в чужой стране оказался делом нелегким. Надо было найти помещение для типографии, приобрести русский шрифт, бумагу, организовать

находившийся в то время в Мюнхене, и рабочие-типографы. Но на все это потребовалось почти четыре месяца. И вот в декабре 1900 года первый номер «Искры» был готов, но отпечатать его удалось только в следующем месяце и не в Мюнхене, а в Лейпциге. Эпиграфом в газете были поставлены слова, взятые из ответа декабристов Пушкину: «Из искры возгорится пламя!» Наряду с газетой было организовано издание научно-политического журнала «Заря».

Придавая огромное значение изданию марксистской газеты, В. И. Ленин взял на себя все организационные вопросы, стал идейным вдохновителем и руководителем «Искры». Он вникал буквально во все вопросы, связанные с содержанием и изданием газеты—разрабатывал план каждого номера, писал сам почти для каждого номера и находил авторов, редактировал статьи, вел переписку с корреспондентами, изыскивал средства, организовывал нелегальную пересылку газеты в Россию. Добился регулярного выхода газеты, что являлось в нелегальных условиях делом неслыханным. Большую помощь Ильичу оказывала приехавшая в апреле 1901 года Надежда Константи-



ЛЕЙПЦИГ, Руссенштрассе, 48. Здесь находилась типография, в которой был отпечатан первый номер «Искры». С 1956 года здание превращено в музей.

дах. Это бедствие усугублялось голодом в деревне, вызванного большим неурожаем. Все это, а также усиливавшийся полицейский гнет, увеличивали ненависть народных масс к самодержавию, поднимали их на борьбу. В этот период с особой необходимостью вставала задача преодоления организационной кустарщины и идейного разброда в социал-демократическом движении, задача создания партии — политического вождя рабочего класса, призванного стать руководителем грядущей революции. Борьбу за такую партию и повела «Искра», газета нового типа, которой еще не было в истории рабочего движения.

Уже в первом номере газеты дана передовая статья «Насущные задачи нашего движения», написанная В. И. Лениным. В ней автор выделял как основную задачу—создание крепкой, организованной марксистской партии, неразрывно связанной с рабочим движением. А в четвертом номере «Искры» (май 1901 год) Владимир Ильич опубликовал передовую статью «С чего начать», в которой дал ответы на главные вопросы социал-демократического движения в России, изложил конкретный план создания марксистской партии и всесторонне осветил роль общерусской политической газеты в осуществлении этого плана. Именно тогда прозвучали знаменитые слова В. И. Ленина: «Газета— не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор, но также и коллективный организатор». Статья получила широкое распространение в России через «Искру» и в виде отдельных брошюр, издававшихся в различных городах социал-демократическими организациями.

Так из номера в номер ленинская «Искра» пропагандировала теорию марксизма, задачи пролетариата и вопросы строительства партии. Владимиру Иль-

ичу немало пришлось приложить усилий для этого, ибо все время ему приходилось вести борьбу против оппортунистических шатаний внутри редакции «Искры». Эти разногласия выражались во многих вопросах, в частности, в отношении к либеральной буржуазии и в связи с разработкой партийной программы.

Еще в начале 1901 года по инициативе Владимира Ильича организовались и развертывают работу группы содействия «Искре», развивают свою деятельность агенты газеты в России. Они распространяли доставляемую из-за границы газету, изыскивали возможность для нелегальной перепечатки искровской литературы на родине, снабжали газету корреспонденциями, средствами, держали редакцию в курсе всех событий в стране.

В Россию «Искра» пересылалась разными путями — через Англию, Швейцарию, Францию, Швецию, Египет, Персию. Перевозили ее в чемоданах с двойным дном, в переплетах книг и т. д. Была налажена перепечатка отдельных номеров в тайных типографиях в Кишиневе, Баку, Екатеринославе. И во всем этом чувствовалась направляющая рука Ленина.

Среди агентов «Искры» наиболее активными были И. В. Бабушкин, Н. Э. Бауман, Р. С. Землячка, М. И. Калинин, В. З. Кецохвели, Л. Б. Красин, Г. М. Кржижановский, П. Н. Лепешинский, М. М. Литвинов, Е. Д. Стасова, М. И. Ульянова, Д. И. Ульянов и другие. Они работали бесстрашно и стойко, не боясь ни постоянных полицейских преследований, ни тюрем, ни ссылки.

По разработанному Лениным проекту была создана российская организация «Искры». Ее костяком являлись агенты газеты. Владимир Ильич руководил этой организацией, просуществовавшей до II съезда партии и

сыгравшей большую роль в подготовке и созыве съезда.

В мае 1901 года, наряду с громадными заботами по выпуску «Искры», Владимир Ильич начал работу над книгой «Что делать?» Наболевшие вопросы нашего движения». Менее чем через год она была закончена и в марте 1902 года напечатана в Штутгарте под именем Ленин. (Этим именем Владимир Ильич стал подписывать некоторые свои работы еще в 1901 году).

В книге «Что делать?» Владимир Ильич разработал идеологические основы революционной партии пролетариата, дал глубокий анализ положения в международной социал-демократии, показал, что в ней образовалось два направления, между которыми развернулась непримиримая борьба. Одно направление — последовательно революционное, отстаивающее идеи марксизма, другое — оппортунистическое, извращающее основные положения марксистской теории. В российской социал-демократии оппортунизм выражался в «экономизме», и Ленин идейно разгромил «экономистов», как проводников буржуазного влияния на рабочий класс, как отступников от марксизма.

Гениальный ленинский труд «Что делать?» имел огромное значение в борьбе за создание партии нового типа. В организационных и тактических вопросах он завершил победу взглядов «Искры». Книга нашла широкий отклик в России и оказала большое влияние на сплочение социал-демократических комитетов, которые горячо восприняли изложенные в ней идеи. Например, Московский комитет обратился в редакцию «Искры» с выражением благодарности автору книги.

Ленинский план построения марксистской партии одержал победу. Созданная им «Искра» стала центром объединения, сплочения и воспитания социал-демократических организаций.

Деятельные агенты «Искры»: И. В. Бабушкин, Е. Д. Стасова, М. И. Калинин, Л. Б. Красин, Н. Э. Бауман, П. Н. Лепешинский, Д. И. Ульянов, М. И. Ульянова

Фотохроника ТАСС.



В. И. Ленин, руководитель «Искры».



Лейпциг. Наборная касса и копия первой полосы первого номера «Искры» в помещении бывшей типографии, где печаталась газета.

печатание. И все это требовалось делать втайне. Только благодаря энергии и настойчивости, свойственной Ленину, удалось преодолеть трудности. В этом ему оказали содействие деятели германского рабочего движения Клара Цеткин и польский революционер Юлиан Мархлевский,

новна, выполнявшая работу секретаря редакции.

Начало XX века ознаменовалось крупным потрясением капиталистической системы — разразился мировой экономический кризис. В России он привел к застою в промышленности, к массовой безработице в горо-





# Наша тетья Надя



Жители Поздняковского сельсовета хорошо знают эту пожилую женщину. 30 лет проработала она сельским учителем. Несколько раз избиралась депутатом сельского Совета. Сейчас Надежда Петровна на пенсии, но по-прежнему активно участвует в общественной жизни. В течение многих лет возглавляет она финансово-бюджетную комиссию. Когда она проходит по улице, прохожие, глядя ей вслед, говорят с большой теплотой: «Наша тетья Надя».

Не один десяток людей с благодарностью отзываются о своей учительнице. Среди них А. П. Вилков, А. А. Мокеев, А. И. Мочалов, А. В. Шубин и многие другие, которые являются или отличными производителями, или офицерами Советской Армии, или други-

ми знатными людьми.

Любовь к детям Надежды Петровны настолько велика, что она и сейчас, будучи на пенсии, не покидает их. Летом Н. П. Попову часто можно встретить в окружении девочек и мальчишек. Много сил труда, энергии отдает эта женщина благоустройству населенных пунктов, своевременному сбору денежных платежей.

Избранница народа не мыслит своей общественной деятельности без дисциплины, точности, верности слову, поэтому и велик ее авторитет среди народа.

**Е. ГРАЧЕВА,**  
председатель Поздняковского сельсовета.

На снимке: **Н. П. ПОПОВА.**  
Фото **К. МОСЬКИНА.**

## Молодой специалист на селе

Всего год, как прибыла на ферму в дер. Левино Валтовского сельсовета молодой фельдшер Антонина Царенкова. По своим чутким, внимательным отношением к людям она уже завоевала большой авторитет среди населения. В любые часы дня и ночи, несмотря на сильный холод, она спешит по первому вызову к больному. Всегда найдет для него теплые слова, окажет посильную помощь.

Не забывает Царенкова и о выполнении профилактических мероприятий. Следит за санитарным состоянием общественных помещений, дворов и улиц. Своевременно проводит различные прививки. Бывает она и на своей животноводческой ферме. Если требуется, оказывает животноводам медицинскую помощь, дает дельный совет.

**Л. ВАГИНА,**  
**Е. МАТЕРУХИНА,**  
доярки совхоза «Валтовский».

**Редактор**  
**С. А. КАРНАЕВ.**

Для дома и быта

## Дешево и красиво

Теперь уже эти изделия получили путевку в жизнь. Но прежде чем новые пиджаки, брюки, костюмы были рекомендованы к массовому производству, им пришлось сквозь огонь и воду. Их постили, стирали, мыли, но и после многих месяцев «эксплуатации» они сохранили первоначальную форму и складку, выглядели так, будто их только что отутюжили.

Новая продукция — результат совместного исследователяского поиска химиков и текстильщиков. Цель эксперимента, проведенного сотрудниками Рижского специального конструкторского бюро химизации, — прочной хлопчатобумажной ткани, которую латвийские комбинаты выпускают для рабочей одежды, придать качество костюмного материала. Кроме того, обработанная специальными химикатами новая ткань не боится воды. После шитья готовое изделие проходит еще и термическую «закалку». Этот процесс получил у текстильщиков название «форпиза» — формирование несминаемых изделий. Такие изделия похожи на шерстяные, а стоят очень дешево. В этом году швейная фирма «Латвил» начала выпускать костюмы, пиджаки и брюки из прочной и тонкой ткани «Лира». (Корр. ТАСС).

На киностудии «Мосфильм» советский режиссер Михаил Калатозов продолжает съемки фильма «Красная палатка». Это совместная работа советских и итальянских кинематографистов. Для участия в съемках в Москву прибыл известный итальянский киноактер Массимо Джеротти.

На снимке: снимается эпизод фильма «В радиорубке». В роли капитана Романыя — Массимо Джеротти.

Фотохроника ТАСС.

## СПОРТ В тройке сильнейших

Недавно в г. Гордце проходили двухдневные областные соревнования лыжников среди сельских школ, в которых приняли участие и наши спортсмены. Соревнования проводились по двум возрастным группам. Первая группа 1951-1952 года рождения, вторая — 1953-1954.

Погода благоприятствовала спортсменам. Внимание болельщиков было приковано к эстафетному забегу мальчиков 3 по 5, у девочек 3 по 3 километра. Здесь разгорелась упорная спортивная борьба.

В число сильнейших вошли и наши лыжницы. Это Тая Зиминая, Нина Харитоновна, Ни-

на Чарыкова. Девушки отлично пробежали все три этапа. Их время 42 минуты 54 секунды. Они заняли третье место.

Менее успешной было выступление мальчиков, занявших в эстафетном забеге 3 по 5 километров четвертое место. Но они отличились в забеге на десятикилометровой дистанции. Так, Сергей Яшин, ученик десятого класса Монаховской школы, показал на этой дистанции хороший результат. Его время 35 минут 40 секунд. Он выполнил норматив первого спортивного разряда.

Из девочек на трехкилометровой гонке добилась ус-

пеха Харитоновна Нина. Она финишировала со временем 15 минут 20 секунд и заняла восьмое место. На пятикилометровой дистанции неплохой результат у Нины Чарыковой. Показав время 23 минуты 56 секунд, она заняла шестое место.

В общем командном зачете наши спортсмены вошли в лидирующую тройку и заняли третье место. Команда награждена памятным вымпелом областного спортивного общества «Урожай» и дипломом III степени. Спортсменам были вручены Почетные грамоты.

**Н. АБРАМОВ,**  
председатель ДСО «Урожай».

Из зала суда

## От пьянства к преступлению

Фадеев Александр Иванович — житель г. Навашина, работая каменщиком на строительстве автогаража автотранспортного предприятия, злоупотреблял спиртными напитками. По причине пьянки совершал прогулы, за что наказывался в дисциплинарном порядке.

26 декабря 1968 года Фадеев А. И., воспользовавшись отсутствием мастера Шалыгина М. Г., напился и, зная о том, что на строительном объекте нет сторожевой охраны, решил совершить кражу силикатного кирпича.

В 5 часов дня Фадеев подошел к проходной завода стройматериалов № 7. Встретив водителя грузового авто-

мобиля «ГАЗ-51» колхоза «Идеи Ильича» Вачского района Куриханова К. А., попросил его подвезти кирпич, убедив последнего в том, что он имеет документ на право вывоза кирпича со строительного объекта. Фадеев вместе с Курихановым погрузили в кузов автомашины 700 штук кирпича и отвезли его к дому гражданина Монахова Николая Васильевича.

За краденый кирпич Фадеев

получил 25 рублей, которые израсходовал на спиртные напитки. Народный суд, рассматривая данное уголовное дело, признал виновным Фадеева А. И. в совершенном преступлении и приговорил к одному году шести месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительно-трудовой колонии строгого режима.

**И. ВИЛКОВ,**  
народный судья района.



**НАВАШИНСКИЙ**  
ремонтно-строительный  
участок

принимает заказы от населения на изготовление столярных изделий, строительство домов, капитальный и текущий ремонт как из материалов заказчика, так и из материалов ремстройучастка.

Обращаться по адресу: г. Навашино, ул. Шверника, дом №9. База ремстройучастка. Администрация.

**НАВАШИНСКИЙ**  
ремонтно-строительный  
участок

приглашает на постоянную работу грузчиков, каменщиков, плотников, маляров для работы в городе по ремонтно-строительным работам.

За справками обращаться по адресу: г. Навашино, ул. Шверника, дом №9. Администрация.

**НАВАШИНСКОМУ**  
**ДОРОЖНОМУ**  
**УЧАСТКУ № 1974**

на постоянную работу требуется шофер на автомашину ГАЗ-51.

Обращаться: г. Навашино, переулок Труда, дом № 1. Администрация.

**ПИШИТЕ:**

Гор. Навашино,  
ул. Школьная, дом 9.